

**V. — OTRAS DISPOSICIONES****ACCION SOCIAL**

Advertido error de transcripción en la Resolución 563/08039/23, de 12 de mayo, publicada desde la página 13767 hasta la página 13781, en el «BOD» núm. 96, de 18 de mayo de 2023, se rectifica en el sentido siguiente:

Pág. 13771.

Donde dice:

https://colabora.mdef.es/et/MAPER/GrupoTrabajo/GT-SOLICITUD_RESIDENCIAS_DE_ESTUDIANTES/SitePages/Inicio.aspx.

Debe decir:

https://colabora.mdef.es/et/MAPER/GrupoTrabajo/GT-SOLICITUD_RESIDENCIAS_DE_ESTUDIANTES/SitePages/Inicio.aspx

Pág. 13778.

Se suprime la casilla:

«Autorización recepción SMS (Apéndice 2).»

Pág. 13779.

Donde dice:

«APENDICE 3»

Debe decir:

«APENDICE 2»

Madrid, 18 de mayo de 2023.